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         Příloha 1  nabídky z 25.11.2021 

O společnosti Gopiner s.r.o.    

 
Gopiner byl založen v roce v dubnu roku 2020 jako rekakce na reálnou potřebu kvalitní 

komunikace, propojení občanů se samosprávou. Chybějící reálného provázání analytických 

dat na rozhodovací procesy. které umí propojit  detail s celkem. Strategie s konkrétními 

návrhy řešení.  

Reaguje na reálnou občanskou poptávku i konkrétní úkoly a závazky vedoucí k uhlíkové 

neutralitě a které nejsou bez širokého zapojení a spolupráce realizovatelné.  

 

 

Ing. arch. Vladan Hodek.  

Spolumajitel architektonické kanceláře axioHM s.r.o., která se věnuje jak drobným stavbám, 

tak větší výstavbě a územnímu plánování.  

Dlouhodobě se věnuje podpoře a rozvoji občanské společnosti.  

Je zapojen do spolkových aktivit v místě bydliště, kde jsem byl místopředseda Spolku 

Šárecké údolí.  aktuálně se podílí na vedení spolku Společně pro Šestku, který pomáhá a 

koordinuje činnost zapojených spolků na Praze 6 a aktivně komunikuje se svými volnými 

zástupci na Praze 6.  

 

Bc. Jakub Hodek 

Majitel studia  jamiio  zajišťuje celé portfolio služeb v oblasti IT.  

Aktivně podporuje rozvoj občanské společnosti. Pomáhá s rozvojem IT řešení pro 

občanskou participaci a zapojení.  

  

Realizaované projekty 

Interaktivní zpracování připomínek metropolitního plánu díky které je dostupné na  

https://praha6.org/mpp/ - více jak 5000 komentářů a připomínek. Včetně sběru zpětné 

vazby ověřující občanskou vizi rozvoje města.  

 

Volební rozcestník  Potok 2018 

iniciace vzniku anket. Volební rozcestník a trvale transparentní a ověřitelné plnění 

předvolebních slibů.  

 

Interaktivní platforma - otevřená kancelář pro přípravu a zpracování územní studie. 

Komunikační a koordinační GIS platforma. S možností následného předání dat a jejich 

koordinaci trvalé koordinaci.  https://sarudoli.axiohm.cz 

Zpracovaná jako funkční prototyp pro analýzy a návrhy řešení v území. Tvorbu územních 

studií a územních plánů. Výpisy, piny, mapy, texty, tisk. filtrování dle oblastí a fází. 

Komentování, připomínky, hlasování. 164 aktivně zapojených spoluobčanů.  

 

Projekty ve zkušebním provozu, nebo před dokončením 

Modul GIS Gopiner pro správu a prezentaci map - (objednáno MČ Praha 6) 

https://gopiner.cz/
https://www.axiohm.cz/about/
https://www.sarecke-udoli.cz/
https://www.sarecke-udoli.cz/
http://prahasest.cz/
https://praha6.org/
https://www.jamiio.com/
https://praha6.org/mpp/
https://praha6.org/volby/
https://sarudoli.axiohm.cz/
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Modul Gopiner formulář, který umožní strukturované zobrazení připravených výkresů pro 

jednotlivé oblasti  s možností nastavení všech stupňů zapojení (participace) - (objednáno 

MČ Praha 6). 

Modul PDF viewer a nastavení tisku (objednán axioHM s.r.o. a nasazen v rámci otevřené 

kanceláře) 

Modul strategické plánování   

a) Probíhá validace metodiky pro vznik spádových území. (Objednáno v rámci 

projektu SMACKER pro řešení spádového území na SZ okraji Prahy. )  

b) Připravené interaktivní zpracování metodiky tvorby strategického plánu  (Poptáno 

připravovaným spádovém území SZ okraje Prahy) 

c) Připravený interaktivní plán udržitelné mobility, využití metodiky SUMP 2.0 po 

konzultacích se spolkem Partnerství pro městskou mobilitu. (Poptáno připravovaným 

spádovém území SZ okraje Prahy) 

d) Interaktivní zpracování akčního plánu pro udržitelnou energii dle doporučené 

metodiky (SEAP) od ministerstva pro životní prostředí. (Poptáno připravovaným 

spádovém území SZ okraje Prahy) 

 

Informační náhledy nástrojů 

 

 

aktualizováno 25.11.2021 

 


